

106 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	資訊工程學系
姓 名	黃暉喬
得獎感言	<p>當被系辦通知獲獎時，心情真的既驚訝又興奮，又多了一筆能讓我吃飽有動力做事的資金了!!不過比起開心愉悅的心情，覺得能夠得獎，無論是精神上還是實質方面，真的是一種莫大的鼓勵。在即將畢業的今年還得到獎學金真的極為榮幸。</p> <p>雖然獲得獎學金不足以拿來衡量我們的努力是否足夠，但卻給予了我們一路過來的肯定，也讓我確信只要肯在學業上多付出一點時間，多付出一點心力，想要得獎絕對不會是難事!也可能因為得獎，而給予你更大的動力，積極的繼續鑽研自己的研究與學業，進而使自己的能力提升。</p> <p>回顧了這年的學習生活，總結了出許多心得與體會：</p> <p>在大三這年，可說是上課時間最少，卻課程最為繁重的一個學年。有期中期末考的同時又要忙碌各個科目的期末專題。這樣充實的人生，如果時間規劃很細膩完整的話，應該不會出差錯才是，但是個性散漫的我，加上自己還有在學習多項外語，總是拖到最後一個禮拜才開始。</p> <p>有時候都會覺得課業好忙碌，就我而言，搞定一課堂小專題，就需要很久的時間來想要怎麼寫這個程式，需要找很多網上、書籍資料加以臨摩學習，甚至去找高手請教，幫忙抓錯解惑，而這僅僅只有一門科而已。可能是自己程度不夠，或者是想法卡住所導致。不過花這樣的時間與心力，我覺得很值得。就因為這些課堂專題，讓我們多了很多實作的經驗，而非全都只有紙上談兵。所以我非常感謝我們系上所有的教授們，因為有他們細心的教導授課，耐心的陪我們解開疑惑，才讓我們對這個領域充滿無限的熱誠，同時也因為想要靠自己來解決問題，而不斷的鍛鍊自己，最終得到提升自己能力的優勢。</p> <p>科技日新月異，我們總是跟不上時代的演進，我們只有不斷的學習新知，擴展自己的國際觀，出了社會之後終生學習，才能在出社會後有自己的立足點與競爭力。機遇是留給做好準備的人的，一分耕耘一分收穫，只要你努力了，就一定會有成績的！</p>

榮譽就好比是圓形的跑道，既是終點，又是起點。不管曾經取得怎樣的成績，都只代表過去。我們不能因為一時取得好的成績而驕傲，也不能因為成績一時不理想而氣餒。學習就如逆水行舟，不進則退。只有不斷地努力，才能取得更多優異的成績，才能創造更美好的將來。大家一起努力吧！